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M A D D E 1. — Ankara, Üniversitesi Tıp Fakültesinin 115 »ayılı Kanunla değişik 4936 sayılı 
Üniversiteler Kanununun 58 nci^ maddesine göre verilmiş olan döner sermaye ile işletilen kür
sü, enstitü ve lâboratuvarları ile sadece öğretim ve araştırma yapan kürsü, enstitü ve lâborotü-
varlarında görevli öğretim üyelerine ve öğrettim yardımcılarına aylık ve üniversite teminatla
rından ayrı olarak, emekliliğe esas olan aylık tutarlarını geçmemek üzere döner sermaye gelir
lerinden ıek ödenek verilir. 

E k ödenek alanlar hariçte serbest olarak me.ıMk ve sanatlarını icra ©demezler. Resmî ve 
özel her hangi bir müessesede aylıklı, ücretli veya sözleşmeli görev alamazlar. Ancak döner 
sermaye ile işletilen kürsü, enstitü ve lâboratuvarları ile sadece öğretim ve araştırma yapan kür
sü, enstitü ve lâboratuvarlarmda görevli öğretim üyeleri kanunların kendilerine yüklediği gö
revleri, Fakülte Profesörler Kurulunun izni ile üniversite, yüksek eğretim ve bilimsel arattırma 
kurumlaırmda, eğitim ve araştırma ile ilgili bir ek görev alabilirler ve bu ek görev karşılığı 
alacakları ödenek veya ücretleri fakülte döner sermaye hesabına yatırılır. 

M A D D E 2. — Ankara Tıp Fakültesinin döner sermaye ile işletilen kürsü, enstitü ve lâboratu-
varları ile sadece öğretim ve araştırma yapan kürsü, enstitü ve lâboratuvarlarmda normal me
sai saatleri dışında çalışan öğretim üyeleri ile yarlımcı tıp personeline prim verilir. 

M A D D E 3. — Bu kanuna göre yapılacak öde nelerin şekil ve şartları, kanunun yayımı tarihin
den itibaren üç ay içinde Maliye, fiakanlığı ve Devlet Personel Dairesinin uygun mütalâası alın?, 
diktan sonra üniversitece hazırlanacak yönetmelikte belirtilir. 

M A D D E 4. — Bu kanuna ve hazırlanacak yö letmeliğe göre ödenecek ek ödenek ve primler 
hakkında 7244 sayılı Kanunun 3 ncü maddesi hükmü uygulanmaz. 

M A D D E 5. — Bu kanun yayımını takibeden aybaşından itibaren yürürlüğe girer. 

M A D D E 6» — Bu kanunun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

B U K A N U N A AİT T U T A N A K L A R 

Mil le t Meclisi Cumhuriyet Senatosu 
Ci l t Birleşim Sayfa Cilt Birleşim Sayfa 

26 53 590 ' 46 48 334,367 
27 65 463 49 4.12:417 

70 6;!(i 

I - Gerekçeli 677 S. Sayılı basın ayazı Mi l le t Meclisinin! 70 nci Birleşimine, 1128 S. Sayılı bas1-
mayazı Cumhuriyet Senatosun'un! .49 ucu Birleşim tutanağına bağlıdır. 

I I - B u kamumu1; Mi l le t Meclisi Millî Eğitim ve Plân, Cumhuriyet Senatosu Millî Eğitim ve 
Bütçe ve Plân komisyonlarından kurulan Geçici komisyonları görüşmüştür. 
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